NMAPOPAMATA
ZTO BIBAIO TOY H. POYSAAH
MAOHMATIKA FENIKOY AYKEIOY
OMAAQN MPOXANATOAIZMOY

TO 30 KAITO 40 OEMA

(EKAOZEIZ NMATAKH)

3TIG emouvantopeveg oehideg Tou mapamdvw BiBAiov €xouv yivel and Tov
OUYYPOAPEQ OPIOUEVEC BIOPOWGCELG I} CUMTITANPWOELG, Ol OTTOIEC, TTPOKEIUEVOU
va gival eudIAKPITEC, £XOUV ONUAVOEi HE KOKKIVO XpWHA.



O¢uata

Bépa 90
A. Aivetonm ovvaptnon f dvo popic mapaywyioyn oto R, yia v onoia ioyvovv
f(x) 20 y1a k60 x e R, £(0)=1, f'(0)=0 xor f"(x)+4xf(x)f'(x)=-2f*(x)
v kbe x € R,
i. No detete 6t f'(x) = —2x1*(x).
1

2+l

ii. Na dei&ete 611 0 TOTOG NG [ etvan f(x) =

. . 3 4

iii. Na Bpeite to lim (2x° +1) f(x) yu—.
X—>+00 X

iv. Na deifete 611 J.Ol 2nux f(x)dx <In2.

V. Av g(x)=2xf(x), va Bpeite 10 guPadov mov mepuckeietar amd ™m C,, tov
a&ova x'x, Tov dova y'y kot Vv gubeia x =1.
B. Av F givau pia mapdyovso g f pe F(0) =0, tote:

i. Noa dei&ete 611 F(epx)=x Yo k0Oe x € (—%,%)

ii. Na Bpeite 10 gufadov mov nepucheietar and ™ Cp, TOV GEOVA X'X KO TIG
gvbeieg x =0 ko x =1

iii. Na Bpeite 10 epPaddv mov mepucheieton and ™ C,, tov dEova x'x Kat T1g

gvbeteg x =0 ko x =1.

Bépa 100

Aiveton 1 suvéptnon f(x) =100, x e R.
i. No pelemoete v f ®G TPOG TN LOVOTOViK Kol TNV KUPTOTNTA.
ii. No dci&ete 6TLVTAPYEL X, € (0,10) oto omoio N epamtopevn ot C , eivar Tapdh-

MAn oty gvBeio 10y —9x+4 =0.

ji. No Seibete otvvmapyovv py, p, €(0,10) 010 Dote 3 f'(p)) + 21 (p,y) = %
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O¢uata

vi. Nao Bpeite 10 cOVOLO TIL®V TNG .
vii. Na Bpeite 10 TA00C ToV Stagopetikdv Betikdv pildv e ekicmone x =e ™

Yo TIC S10popEC TIEC TOV a € R,

Bépa 206
‘Eoto pia cuvaptnon f cuveyng oto R, yio v omoia ioyvouv:

xf(x)+1 _l i _
—1+f2(x)_2 (1) yiokabe x e R wan f(0)=1(2).

i. No dei&ete 611 0 TOMOG NG f givon f(x)=x+ m ,xeR.

ii. No pelemoete v f G TPOg TN HovoTovia.

iii. Na dci&ete 6T1 N [ elvar kvpty.

iv. Na Bpeite Tig acvpntoteg e C, .

v.  Nao Bpeite To epuPfadov Tov yopiov ToLv TEPIKAEIETAL OO TN YPOPIKT TOPAGTACT
mg¢ F, tov aEova x'x kot tnv evbeio x =1, dnov F(x) = x f(x).

vi. No dgifete 011N [ avtioTpépetar Kot vo, fpeite TOV TOTO TNG AVTIGTPOPNC.

vii. Na Bpeite Tic acOumtoteg g £

viii. No Woete v eélowon: Vx® +1+x° —4x =~/16x% +1.

Béua 210

Aivetol  cuvaptnon f(x) = {ex T avx <0
1-2x—-In(x+1), av x>0

i. Noefetdoete av 1 f eivonl cuveyng oto x, =0.

ii. No pelemoete v f ©C TPOG TN LOVOTOVIK KO TO AKPOTOTOL.

iii. No Ppeite 10 cOvoro TIHOV TG [

iv. No ogi&ete 0T 1 e&icmon f(x) =0 &yel 00 pilec eTEPOONUES X, X, UE X <X, .
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MaBnpauka I Aukeiou

Bépa 250

Aivetal n ouvaptnon f cuveyng oto R, yio v omoia 1oydet:

() =3 =32 4 x+6— joz F)dx (1).

i. No PBpeite Tov TOMO NG 1.

ii. No pelemoete v [ ©¢ mpog ™ povotovia kot va Bpeite T0 GHVOLO TIUAOV TNG.
iii. Na dciéete 6T1 M [ avtioTpépeTat.

iv. Na Bpeite to kowa onueia mg C, kot g Cra

v.  Na Bpeite ™ oyeticn 0éon g C, pe v gvbeia y = x.

vi. Na Bpeite 10 eufadov tov ympiov mov meptieieton ano 1g C, kar C .

vii. Na Bpeite v e€ioowon g epantopévng ot C ., oT0 onpeio (14,2).

Béua 260

Atvetar n cuvdptnon f(x) = w
x°+1
i. No pekemoete v f ®¢ TPOG TN LOVOTOViaL.
ii. No Bpeite 10 cOHVOLO TILOV TNG .
iii. Na Bpeite 11¢ acOuntoTeg ™C .
iv. No pelemoete v f ®¢ TPOG T0 KOTAO KO TO ONUEIN KOWUTNG.
v. No dei€ete 0Ti 1 f avTioTpéPeTat.

vi. Na Bpeite ta kowd onpeia me €, karmg C .

vii. No vroloyicete 10 ohokApopa I = J‘OX f(t)dt.

viii. Na Bpeite 1o eufaddv tov yopiov mov mepikieietar omd ) C ., TOV GEova x'x

Vi

Ko TG evbeieg x = 0 Ko x =§ .

ix. No vroloyicete 10 6pio lim f(x)Inx.
x—>0"
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MaBnpaukd I Aukeiou

vi.

vii.

i.

O.M.T. yio. mv f o10.[0,0] kot [J,10], ondte vdpyovv x € (0,0) < (0,10) kot

Ae (4, 10)c(o10)rgrommcref(x)_f(5; g(o) 10_;_1=9;5 (5) ko

f10)=f(6) 10-10+5_ &

,/1 = =
a2 10-0 10-6  10-6

(6).

9-6 & _9-¢
5 10— 10-6°

Ano (5) ko (6) mpoxvmter 6t f (1) f(A) =

Aol n f eivarl kopt oto [0,10], n epoamtopévn oe kGe onueio g C, Oa Ppioketar
«érom omd ™ Cp. H gpantopévn 610 (0, £(0)) eivaun

In10 In10
xoy=
10

y=f(0)=f(0)(x-0) = y-1=
Apa f(X)2 y & f(x) 2 %)ﬁl yia ke x € [0,10].
Ocwpovpe ™V g(x) = j; F(t)dt + j: F(t)dt+x, xe[0,10]
gO=[" @i+ f@di+0=[" f@ydt=-["f@dt<0, 06
f(0)=20= j: f(x)dx >0

2(10) = jo”) f(6)dt + ﬂo £(6)dt+10>10 > 0, Gpa g(0)g(10) < 0.

©.B.
H g cuveyng o10[1,10] kau g(1)g(10) < 0 = vmdpyer x, € (1,10) téroto dote g(x,) = 0.
Aniodn to x, glvar pilo g apyikng e&lomong.

Bépa 110

2(x) = — ey = 2 (2
L0 1) =-2f"(x) & f"(x) = 0 =(f'(x) [f(x)j
:f(x)—m+ ] f(l)—f(l)+cl<:>1:%+cl<:>cl:0,

apar f(x) = m S 2/ f'(0)=4= () = @x)
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MaBnpaukd I Aukeiou

V.

vi.

H f / 610[0,+x), dpa:

0<x<15 f(0)< f(1)= [ r@de< [ x| fde< f(1)

1<x<25 f(0) < F2) > [ <[ r@dv s [ reodr < 1)

4 10 10 10
9<x<10= f(x) < £(10) = L F(x)dx < L £10)dx < L F(x)dx < £(10)
Me np6c0eomn katd PEAN TPOKLATEL:

jol S+ [* () +..+ L”’ F@)dx < f()+ f2) 4t (10) =
[ redx < )+ £@)+...+ £010).
O<t<t+15 F(0) < ft+1) = j’ f(0)dt < j] f(e+1)dt, (1). Twa 10 ohokMpoue

x+1
I:J f(t+Ddt Oétovpeu =t+1=du=dt. Tat=x = u=x+1 a1y
t=x+1=u=x+2,

onote 1o I yiverw I = [ fydu =" (vt (2)

M x+1 x+2
i?fx S@dt< [ f(0dt, x €[1,6].

Bépa 190

ii.

, x>0

fi) =t 2 I
X X

X2 f1(x)+2xf (x) = RN (x? f(x))' =(~Inx) = x*f(x)=—Inx+c
X
x::>11f(1):—1n1+c©c=0,dpuxzf(x)=—lnx<:>f(x)=—ln—2x, x> 0.
X

lim f(x)=-lim (Lz In x] = +oo, apa 1 x = 0 givar kotakopven acdurto e C,.
x—0" x=0"\ x
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MaBnpaukd I Aukeiou

.. 2
vii. x=e < Inx=Ine

ii.

4, = (\/;,-i—oo)gf(zlz) - (f(J;),xlirEOf(x)) = (—é,oj s lim f(x)=0

X—>+0

ﬂm=ﬂ4nuuw=P§7m)

In x
Shy=-ax’ & -—=as f(x)=a
x

2
—ox —ox

1
Ava < 20 tote a ¢ f(A), dpa n e&iowon dev Eyel kapia pila.
e

e Ava >0, t0te o€ f(4) xaw a g f(4,), apa 1 e&lowon €xet pia axpPag pila.

Bépa 206

<(2>1+f2(x) =2xf(X)+2 < A(x)-2xf(x)+x* =1+x* &

(f(x)—x)2 =1+x* < h*(x) =1+x* (2), 6mov h(x) = f(x)—x.

Ioydetl+x* # 010 kG0e x € R <> h*(x) # 0 < h(x) # 0 yi0 ké0e x € R.

INao v A wybdovv:

e H /i ocvveyng oto R w¢ dtopopd cuveydv kot

o Ji(x)# 0 (3 undeviCetar) ywo kébe x € R.

Apa n h doetnpel otabepd mpoonuo oto R, 4(0) = £(0) =1> 0, emopévag A(x) > 0

v kéBe x € R.

1
Ava = ey tote a € f(4) kaw ag f(4,), apa n e&icmoon &xet pio akpiag pila.
e

1
Av " <a<0,10te 0 e f(4) xkaae f(4,), apo n egicoon Exet 000 akpPag piles.
e

Apa omd ) (2) tpokvmtel A(x) = V1+x* < f(x)—x=1+x* < f(x)=x+/1+x7,

v ké0e x € R (o tomog g f).

VI+x? +x

f1(x) = 1+—= .
N1+ x? N1+ x?
[xf>-x
Togoet 1 +x% > x* e J1+x% >35> o Jl+x2 >l
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MaBnpaukd I Aukeiou

‘Eyovpe y— f(2)=f'2Q)(x-2) = y—14=25(x-2) < ...y =25x =36 (B).

>t (B) evoAlrldooovpe ta x, y kot Tpokdntel x — 25y +36 = 0, wov givar ) {nrovpevn

eklomon.
Bépa 260
. 2x3 +3x , 2% +3x)' (2 +1) - (2x° +3x)(x%* +1) 2x* +3x% +3
i =2 =t YO +D)-@r 3+l 243,
x*+1 (x*+1) (x*+1)

161 2x* +3x2 +3> 0 xou (x2 +1)2 >0y ké0e x € R, dpan f eivar / oto R.

. . 2x ‘
iil.  lim f(x)= lim —-=2 lim x = 2(-00) = —o0,
X0 x—-0 x X——m

. C2x .
lim f(x)= lim — = 2 lim x = 2(400) = +o0.

x>+ x40 ) X—>—
H f etvon ovveyng kot " oto R, dpa to Z.T. etvor:
f(A) = ( lim f(x), lim f(x)) = (=0, 40) = R.

iii. Acvuntom mg C; 610 +o0 (TAGyL0)

3 3 3
fim L0 iy 203X 2032 o,
x>+ X X+ x(x2 +1) X—>+o0 x3 +x x40 X
3
B = lim (f(x)-x)= lim 2083 o= = lim =0.
X—>+o0 X—>+o0 x2 +1 X—>+0 x2 +1

Apon acdprtwm g C, oT0 +00 givar n gubeio y = 2x.
Ebdkolo amodetkvoetat 6Tl 1 1010 0cOUTTOTN EIVOL Kol GTO —o0.

2x* +3x7 +3 ) 2x* —6x
ﬁ:f (X):...:ﬁ
(x*+1 (x*+1

iv. f'(x)=

F'(x)=02x —6x=02x(x* -3) =0 x=01 x=—/3 R x=3.
To mpdonpo g [ e€aptdtot amd To TPOGNO TOV APlOUNTY], POV O TAPOVOUUGTAG

glvat BeTikog Yo kabe x € R kot gaivetol otov Tivaka Tov akoAovdEt.
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